
Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

1 
 
 

 
 
 
 
 
  

 

Carrello da giardino 
 

AR-HE-GW550 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Seguire tutte le precauzioni di sicurezza in questo manuale utente per garantire un uso sicuro. 

 

Grazie per la vostra fiducia in AREBOS. 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

2 
 
 

Sommario 
 
 
1. Sicurezza .......................................................................................................................................... 2 
2. Costruzione ...................................................................................................................................... 4 

2.1 Contenuto ................................................................................................................................ 4 
2.2 Assemblea ............................................................................................................................... 5 

3. Indicazioni ........................................................................................................................................ 7 
4. Istruzioni per lo smaltimento .......................................................................................................... 8 

4.1 Smaltimento e confezionamento .................................................................................................. 8 
4.2 Smaltimento di vecchie attrezzature ............................................................................................ 8 

Imprimere ................................................................................................................................................ 8 
 
 
 
 
Grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Si prega di leggere attentamente il manuale di 
istruzioni prima di utilizzare il prodotto per la prima volta. Se si lascia il prodotto a terzi, devono 
essere consegnate anche queste istruzioni per l'uso. Conservare il manuale di istruzioni per 
riferimento futuro. 
 
I disegni in questo manuale potrebbero non corrispondere agli oggetti fisici. Si prega di fare 
riferimento agli oggetti fisici. 
 
 
 

1. Sicurezza 

 
 
Attenzione! Leggere attentamente le norme di sicurezza. Il mancato rispetto delle 
precauzioni di sicurezza può causare gravi lesioni o danni. Conservare il manuale di 
istruzioni in un luogo sicuro.  
       
 
 
   
 
Fai particolare attenzione con questo articolo.  
 
 

 
 
Si prega di leggere attentamente e completamente le seguenti istruzioni di sicurezza e di avvertimento 
prima di installare o utilizzare il nuovo carrello da giardino. Questo è per la tua sicurezza! Non ci 
assumiamo alcuna responsabilità per danni e lesioni causati dal mancato rispetto delle istruzioni di 
sicurezza! 
 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

3 
 
 

Pericolo di soffocamento - Pericolo acuto per la vita! Il prodotto comprende materiali di imballaggio, 
nonché piccole parti che possono essere ingerite, come viti e dadi. Se i bambini li mettono in bocca, 
possono soffocare le singole parti! Pertanto, è essenziale tenere i bambini e gli animali domestici 
lontani da tutte le piccole parti e dal materiale di imballaggio. In ogni caso, non lasciarli giocare con 
loro. 
 
Rischio di lesioni - Non permettere ai bambini di giocare con il passeggino! Il carrello da giardino non 
è un giocattolo! Non lasciare che i bambini utilizzino il carrello da giardino e assicurati che i bambini 
non giochino con il carrello o singole parti! L'auto potrebbe ribaltarsi e ferire i tuoi figli. Fai notare i 
pericoli per i tuoi figli! Tenere il carrello da giardino fuori dalla portata dei bambini. 
 
Rischio di lesioni - Potresti ferire te stesso e gli altri! Assicurati che il carrello da giardino sia 
completamente e saldamente assemblato prima di usarlo. Non provare a giocare con il carrello da 
giardino. Non sedersi nel carrello da giardino e non rotolare giù per le piste in nessuna circostanza. - 
Guida sempre il carrello da giardino lentamente e con attenzione e non iniziare mai a correre. Potresti 
perdere il controllo dell'auto e ferirti. 
 
Rischio di danni - Attenersi alle istruzioni contenute in questo manuale! Prima dell'uso, assicurarsi 
che ci sia una pressione dei pneumatici sufficientemente elevata. La pressione dei pneumatici non deve 
superare i 2 bar (30 PSI). Attenersi al peso massimo del carico di 550 kg! Trasporta il tuo carico solo 
ben fissato all'interno del carrello da giardino. Non attaccare il carico al timone in nessun caso. In caso 
contrario, i carrelli da giardino e il carico potrebbero essere danneggiati. Le condizioni atmosferiche, 
come pioggia, neve o forti venti, possono danneggiare il prodotto. Non utilizzare oggetti appuntiti, 
graffianti o taglienti per aprire la confezione. Potresti danneggiare il prodotto e le parti. Far eseguire 
le riparazioni esclusivamente dal produttore. Non utilizzare detergenti abrasivi, corrosivi, a base 
solvente, alcalini o acidi per la pulizia. Anche gli utensili per la pulizia a spigoli vivi, appuntiti o graffianti 
non devono essere utilizzati. Una conservazione errata provoca danni al prodotto e ne riduce la durata. 
Conservare il prodotto in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano da fonti di calore.  
 
Destinazione d 'uso Durante il montaggio e l'utilizzo, seguire sempre esattamente le istruzioni 
contenute in queste istruzioni. Soprattutto, osservare le istruzioni di sicurezza e di avvertimento, 
nonché le istruzioni per l'uso e la messa in servizio. Tutte le deviazioni sono considerate uso improprio 
e possono causare lesioni personali e danni alla proprietà. Non ci assumiamo alcuna responsabilità per 
questo. Il carrello da giardino viene utilizzato esclusivamente per il trasporto di utensili da giardino, 
rifiuti e altri materiali per il giardino, la casa e il cortile. Non usarlo per altri scopi. È stato sviluppato 
per uso privato e non è adatto per scopi commerciali. Le riparazioni difettose influiscono 
negativamente sulla funzionalità e sulla sicurezza del prodotto. 
 
 
 
 
 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

4 
 
 

2. Costruzione 

2.1 Contenuto 

 
Illustrazione 1:Contenuto della fornitura 

 
Gestione della consegna: 
4x ruote 
1x assale anteriore con maniglia e timone 
1x asse posteriore 
1x pavimento reticolare 
2x guide laterali 
1x griglia anteriore 
1x griglia posteriore 
1x set di viti 
1x inserto in tessuto 
1x ripiano griglia 
 
Strumenti necessari per il montaggio: 
1x cacciavite a fessura 
2x anello/chiave aperta 13mm 
2x anello/chiave aperta 17mm 
 
 
 
 
 
 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

5 
 
 

2.2 Assemblea 

1. Fissare l'asse rigido alla base della griglia e fissarlo con due rondelle e dadi (M10, larghezza su 
piatti 17 mm). 
Montare il timone sull'asse sterzante. Le viti (M10x60) sono guidate dall'alto attraverso l'asse 
sterzante, attraverso il timone e fissate con rondella e dado (M10, larghezza su piatti 17mm). 
 
Nella Figura 2 viene illustrato lo stato corrente. 

 
Illustrazione 2: asse rigido sinistro; asse sterzante destro 

 
 
 

2. Metti le ruote (la valvola rivolta verso l'esterno) sugli assi. Fissarli con rondella e perno di 
sicurezza. 
 

 
Illustrazione 3: Assemblaggio delle ruote 

 
 
 
 
 
 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

6 
 
 

3. Posizionare il carrello sulle ruote. Montare la maniglia sul timone. La maniglia può essere 
montata verticalmente o orizzontalmente, a seconda delle preferenze. Per fare ciò, utilizzare 
la vite M8x60 in dotazione, rondelle e dado M8 (larghezza su piatti 13mm) 
 

 
Illustrazione 4: Montaggio della maniglia 

 
4. Montare i pannelli anteriore, posteriore e laterale con i perni di cotter inclusi. 

 

 
Illustrazione 5: Montaggio della parete laterale 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

7 
 
 

5. Installare "bulloni a L" con rondella e dado (M8, larghezza su piatti 13mm) agli angoli 
superiori. 
 

 
Illustrazione 6: Montaggio "L-vite" 

 
6. Nell'ultimo passaggio vengono inseriti il telone di inserimento e il vano portaoggetti. 

 

 
Illustrazione 7: Carrello da giardino con telone e mensola 

3. Indicazioni 

Carico massimo (statico) 550kg 

Dimensioni del prodotto 110cm (con timone) x 54cm x 70cm (100cm con maniglia verso 
l'alto) 

Volume di carico (LxWxH) 92cm x 48cm x 40cm (circa 175L) 

max. pressione dei 
pneumatici 

2bar (30PSI) 

Diametro ruota 26cm 

Telone materiale PVC 

 



Manuale di istruzioni originale – AREBOS Garden Trolley 

 

8 
 
 

4. Istruzioni per lo smaltimento 

4.1 Smaltimento e confezionamento 

• Assicurati che l'imballaggio sia smaltito in modo appropriato in conformità con le linee guida 
e gli standard applicabili nella tua regione. In alcuni casi, l'imballaggio può essere costituito 
da sacchetti di plastica - a questo proposito, prestare particolare attenzione a garantire che 
non finiscano nelle mani dei bambini. C'è il rischio di soffocamento! 

4.2 Smaltimento di vecchie attrezzature 

• I vecchi apparecchi devono essere smaltiti in conformità con le direttive e le normative locali 
di smaltimento dei rifiuti. 

 
 
Il nostro numero di servizio clienti: +49 (0) 931-45232700 
 

Canbolat Vertriebs GmbH • Gneisenaustraße 10-11 • 97074 Würzburg 
 

Imprimere 

Denominazione del prodotto: Carrello da giardino 
Numero articolo: 4260627423330 
Numero di modello: AR-HE-GW550 
 
Se il dispositivo viene modificato senza il nostro consenso, perde il diritto di qualsiasi garanzia. 
 
Data/Firma Produttore/Località: Würzburg,  02.10.2023 
 

 
Firma:                                                 
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Amministratore delegato 
 
Rappresentativo di queste istruzioni per l'uso/dati tecnici: 
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Amministratore delegato 
 
Indirizzo dell'ufficio:   
Canbolat Vertriebs GmbH   
Via Gneisenaue 10-11 
97074 Brezburg (Würzburg)   
 
L'indirizzo di ritorno può essere trovato nell'impronta: https://www.arebos.de/impressum/ 
 
Numero di partita IVA: DE 263752326  
Il tribunale di iscrizione nel registro di commercio è Würzburg, HRB 10082  
Numero di registrazione RAEE DE 61617071 

https://www.arebos.de/impressum/

